
 باسمه تعالي
 7::0 ساعت شروع: رياضي و فیزيک: رشته 2تعداد صفحه: 2فیزيک  درس نهايي شبه آزمون راهنمای تصحیح  

 دقیقه 021 آزمون:مدت  :نام و نام خانوادگي 70/72/7171 آزمون:تاريخ   دورۀ دوم متوسطه يازدهمپايه 
 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش 7171دوره دوم متوسطه ارديبهشت  يازدهمهای نهايي( پايه آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون حیتصح یراهنما

 
 نمره حیتصح یراهنما رديف
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 7 (22/7) هر مورد        (70)ص نادرست -د           (10)ص درست -ج  (727)ص درستنا -ب          (1)صدرست  -الف 7

 7 (22/7) هر مورد (772)صپارامغناطیس -د   (13)ص بار الکتريکي -ج   (3:)صكاهش  -ب   (6)ص مربع فاصلۀ -الف 2

: 

و سبب ايجاد  (22/7)، بر الکترونهای آزاد داخل رسانا نیروی الکتريکي وارد(22/7)زيرا اگر میدان صفر نباشد -الف

 (23)ص كه به معنای عدم تعادل الکتروستاتیکي بارها است. (22/7)شودجريان داخل رسانا مي

د. يابهای بار افزايش ميرسانا ناچیز است، با افزايش دما تعداد اين حاملهای بار نیمدر دماهای پايین تعداد حامل -ب

اما تاثیر افزايش  (22/7) يابد،ای حامل بار با شبکۀ اتمي افزايش ميبا افزايش دما تعداد برخوردهای كاتوره( 22/7)

 (:2)ص   (22/7) ای است.برخوردهای كاتوره های بار بیشتر از افزايش اينتعداد حامل
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 02/7 (22/7) هر مورد                    (0:)ص خازن -ج  ( 27)ص تخلیۀ بار الکتريکي -ب   (27)ص القای بار الکتريکي -الف 1

2 

 الکتروسکوپ گلولۀ فلزی با دستۀ عايق، وسايل آزمايش: رسانای دوكي شکل، واندوگراف،

گلولۀ فلزی را با بخش پهن دوک تماس  ( 22/7)  كنیم.رسانای دوكي شکل را با كلاهک مولد واندوگراف باردار مي

سپس الکتروسکوپ و گوی فلزی را توسط   (  22/7)  دهیم.داده و سپس گلوله را به سر الکتروسکوپ تماس مي

خواهیم ديد  ( 22/7)  دهیم.نوک تیز دوک انجام مي بخش همین آزمايش را با(  22/7كنیم، ) تماس با دست خنثي مي

 (7:)ص     ( 22/7)انحراف صفحات الکتروسکوپ با نوک تیز بیشتر از قسمت پهن دوک است. 
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 آموز، بارم مناسب تعلق گیرد.(های درست دانشلطفا به ساير پاسخ)همکار محترم، 
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 (777)ص        

 آموز، بارم مناسب تعلق گیرد.(های درست دانش)همکار محترم، لطفا به ساير پاسخ
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 (22/7) هر مورد   

7 

 22/7 (726)ص   شکل )ب( 76

70 

( / ) ( / )

( / ) , ( / )

N Wb
t

Wb





 

 

 
       




            

2 1

2 1
1 2

0 25 10 1 10 0 25
10

0 0 0 25 10 1 10 0 25
10

 (771)ص   

 02/7 آموز، بارم مناسب تعلق گیرد.(های درست دانش)همکار محترم، لطفا به ساير پاسخ
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 گذاری در راهنمای تصحیح نوشته شده است.همکاران گرامي، خدا قوت، تمام موارد درخور اهمیت جهت نمره

 آموزان، صرفا بر اساس راهنمای مذكور تصحیح و بازبیني شود.دانشخواهشمند است جهت رعايت عدالت آموزشي، اوراق 
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